


SILVEIROS-BARCELOS

ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE SILVEIROS

Aos dezanoves dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, nos termos do art.

11.° da Lei 75/2013, de 12 de setembro, reuniu pelas vinte e uma horas, em sessão extraordinária,

a Assembleia de Autarquia da Freguesia de Silveiros), na Sede da Junta de Silveiros, sob a

presidência de Serafim Carvalho de Faria e coadjuvado pelo Primeiro Secretário, Tomás Lopes

Campelo, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

Ordem do dia:

1° Ponto - Apreciação, discussão e votação da proposta de Orçamento e do Plano Plurianual de

Investimentos para o ano de 2025;

2° Ponto - Apreciação, discussão e votação da proposta de Mapa de Pessoal para o ano de 2025;

3º Ponto - Aprovação da ata em minuta.

Assinaram a Lista de Presenças, para além dos já mencionados, os seguintes Membros do

Executivo e da Assembleia de Freguesia:

Membros do executivo: Sérgio Paulo Martins Pereira; Peter Gonçalves da Cunha; Inês

Araújo Martins

Membros da Assembleia de Freguesia:

이

이

Pelo Barcelos Mais Futuro: Serafim Carvalho de Faria; Tomás Lopes Campelo; Ana

Luísa Alves da Silva; Maria Alexandrina Soares Barros; Manuel António Simões Vieira

Pelo PS: Sofia Isabel Araújo Miranda; Mário Araújo e Sá.

Constatada a existência de quórum, o Sr. Presidente da Assembleia de Freguesia declarou aberta

a reunião.
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Seguidamente fez a seguinte declaração: "Muito boa noite a todos os presentes. Dou as boas-

vindas a todos os membros da Assembleia assim como ao executivo da Junta de Freguesia."

De seguida, prosseguiram os trabalhos de acordo com o edital publicado.

Ordem do dia:

1º Ponto - Apreciação, discussão e votação da proposta de Orçamento e do Plano Plurianual

de Investimentos para o ano de 2025;

Não foram solicitados esclarecimentos pelos membros da assembleia relativamente a este ponto.

A Proposta foi colocada a votação e aprovada por unanimidade.

2° Ponto - Apreciação, discussão e votação da proposta de Mapa de Pessoal para o ano de

2025;

Foram levantadas duas questões pelo Sr. Mário Sá, a primeira quanto à disponibilidade da

secretária da junta para continuar como membro efetivo da junta de freguesia de Silveiros, a

segunda questão quanto ao horário da junta de freguesia aberta ao público.

A Proposta foi colocada a votação e aprovada por unanimidade.

Ponto 3º - Aprovação da ata em minuta.

O Sr. Presidente da Assembleia propôs a aprovação da presente ata em minuta, para que se possa

dar execução imediata às deliberações tomadas.

A Proposta foi colocada a votação e aprovada por unanimidade.
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ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Assembleia declarou encerrada a reunião pelas
vinte e uma horas e catorze minutos.

Para constar, se lavrou a presente minuta de ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada pelo

Sr. Presidente da Assembleia e por mim, que a redigi, Primeiro Secretário da Mesa da Assembleia

de Freguesia.

Silveiros, 19 de Novembro de 2025.

O Presidente da Assembleia da Freguesia de Silveiros

Seapua Fasia
(Serafim)Carvalho de Faria)

O Primeiro Secretário da Assembleia de Freguesia de Silveiros

Tomas (opes Campela
(Tomás Lopes Campelo)
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